Thema: Binomische Formeln Grundkompetenz:

Name: Schwierigkeitsgrad: Klasse:

Geogebra:

Im CAS-Fenster den Befehl ,Vereinfachel...]“ eintippen und das Binom, dessen Potenz berechnet werden soll, zwischen den
Klammern eingeben. Nach der Bestatigung mit der Eingabetaste erfolgt die Berechnung.
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1 Vereinfache[(-3x-y)A2]

9x2+6xy+y?

Eingabe:

Tl-nspire:

Den Befehl ,expand()” liber die Tastatur eintippen und das Binom zwischen den Klammern eingeben. Nach dem Driicken der

enter

-Taste erfolgt die Berechnung.

2 2
expand((—3'x—y)2) 9 x“+6 x p+y°
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